



“寻找泉城最美微笑天使”活动启动

本报与济南可恩口腔医院联合举办,将面向全济南征集最美微笑

本报济南8月24日讯(记者 陈晓丽) 25日是七夕节,一个浪漫的传统节日,体现了中国人对美好和爱情的追求。七夕节当天,“可恩口腔杯”寻找泉城最美微笑天使活动将正式启动,本次活动由本报和济南可恩口腔医院联合举办,将面向全济南征集最美微笑,获奖者将获得精美礼品。

笑容是我们的重要“名片”,也是最美的沟通语言。自信美丽的笑容让人如沐春风,不仅能改变自己的心情,还可以缩短人与人之间的距离,关键时刻还能缓和气氛、化解矛盾,传达我们的友

好。在对别人的微笑中,你也会看到世界对自己微笑起来。

而整齐健康的牙齿是我们笑容魅力的基础。健康的牙齿应该符合以下几个条件:形状、颜色正常;排列整齐;没有蛀牙牙周炎等口腔疾病;上下牙的咬合关系正常等。

“如果牙齿排列不整齐,存在前突、龅牙、地包天的情况,会造成面部整体失调,将大大影响笑容的美丽。”济南可恩口腔医院舜耕路院区正颌科主任滕蓉表示,即便牙齿排列整齐,如果牙齿有明显发黄,存在氟斑牙,或者牙缝较宽的情况,也属于有健康问题的牙齿。

即使拥有健康牙龈,也应定期看牙医,到医院做专业检查和治疗,例如洁牙、牙齿矫正、口腔疾病的治疗、种植牙等,这些都很重要。有些人总是等到牙齿出现严重问题后才想到看医生,这不仅增加了治疗难度,治疗费用也会随之增加。

滕蓉提醒大家,要想牙齿健康,笑容美丽,应该养成良好的口腔保健习惯:坚持早晚刷牙;牙刷选择中等硬度的刷毛,使用含氟牙膏。除了保持良好的刷牙习惯,还要学会使用牙线、牙间隙刷等工具。

本次最美微笑天使评选活动将于8月25日-9月10日持续进行。投稿结束后,我们将通过公众投票和专家评审相结合的方式,评选出5位最美微笑天使,并举行颁奖仪式,颁发获奖证书和奖品:价值580元可恩声波电动牙刷+价值1000元的美牙基金。

照片要求:近一年内拍摄的单人笑脸照片。要求笑容露出牙齿,画质清晰、色彩自然,照片重点突出人物“笑脸”,不能过度修图。

每人可提供1-2张照片,将照片清晰原图发送到 zuimeiwexiao@sohu.com,邮件以

“姓名+最美微笑天使+联系电话”命名,并附上关于最美微笑的感悟或者投稿照片背后的故事(篇幅不限)。投稿照片将在齐鲁晚报和齐鲁壹点APP进行展示。

可扫描识别二维码加入“可恩口腔杯”最美微笑天使微信群,了解活动进展和详细信息。



济南三院创伤骨科刘华水荣获第十二届中国医师奖

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王小蒙
通讯员 王竹君 钱鹏

8月19日,2020年“中国医师节”庆祝大会暨第十二届“中国医师奖”颁奖大会在北京召开,80名来自全国各地的获奖医师接受表彰。济南市第三人民医院创伤骨二科主任刘华水受邀参会并领奖,山东仅4人获此殊荣。

据了解,今年的评选主要侧重于抗击疫情的一线医师,80名获奖者或助湖北、或在各自岗位为疫情防控做出了突出贡献。获奖医师涵盖重症医学科、呼吸科、感染科、中医科、全科、公共卫生等30个专业,刘华水成为为数不多的在外科领域做出突出贡献,而获此殊荣的医师。

为表彰刘华水在创伤显微外科,特别是在推动骨科机器人临床应用方面做出的杰出贡献,经大会组委会评选,授予他第十二届“中国医师奖”。在第三个中国医师节当天,刘华水与张文宏、张定宇、陶勇等医生共同上台领奖。刘华水表示,他多年坚守并为之奉献的事业,与他的兴趣爱好一致,这是他最大的幸运。

刘华水深耕创伤显微外科专业25年,创下了该专业领域多项第一的记录。2003年在省内率先开展骨盆不稳定型骨折的手术治疗,突破了手术禁区;2004年独自设计了环锯切骨融合后足关节的新术式,克服了传统的关节融合的不足;2010年被山东省卫生厅批准为医疗强基项目,在山东省基层医疗单位进行了技术推广,取得了肯定的临床效果;2016年引进山东省第一台,全国第二台三代骨科机器人,确立了以骨科机器人为核心的骨科精准治疗中心,在国内较早开展机器人辅助骨科手术。

目前,刘华水已经率领团队,完成500余例骨科机器人手术。在三个方面做到全国前列:个人骨科机器人手术量全国前列,发表机器人相关文章论文全国前列,全国骨科专业学术交流主题演讲次数全国前列,很好地进行了临床应用推广。

据了解,“中国医师奖”是经国务院审核批准,经国家卫生健康委批准设立的我国医师行业的最高奖项。该奖项的设立,旨在表彰奖励医师队伍中作出突出贡献的优秀代表,展示当代医师救死扶伤、爱岗敬业、乐于奉献、文明行医的精神风貌。

蝶变新生! 齐鲁植发节活动为脱发的发友们带来福利



近年来,随着人们的生活和工作压力的增大,生活节奏变快,熬夜、加班、睡眠不足、亚健康等情况的产生,又或遗传因素等原因,导致脱发人群越来越多,且脱发年龄趋向于年轻化。

头发作为形象的第一要素,脱发不仅影响美观,让人看上去显得衰老,而且影响到自信心,产生心理压力,甚至婚恋也受到影响。

8月23日上午9点,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南名韩植发举办齐鲁全民植发节暨中韩微针植发技术推广活动,有相关困惑或想要了解相关问题的发友们纷纷到达名韩植发,了解体验植发的全过程,并与专家面对面交流。

还有《雍正王朝》演员、资深发友武晔老师现场讲述植发体会,与发友一起交流经验感受。

出席本次齐鲁全民植发节的专家有:名韩植发总经理陈长龙、名韩植发院长葛淑静、《雍正王朝》演员微针植发技术体验官武晔。



可扫码加入微信群咨询关于脱发和植发的疑问

山大生殖——济南妇幼妇女儿童健康联合研究所揭牌

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 秦聪聪
通讯员 常健

8月20日上午,山大生殖——济南妇幼妇女儿童健康联合研究所在济南市妇幼保健院揭牌。

近年来,济南市妇幼保健院致力于汇聚专业科研团队,打造一流专家团队,大力发展学科建设、人才培养,强化基础设施和内涵质量建设,成功走出一条快速发展的路子。此次“山大生殖——济南妇幼妇女儿童健康联合研究所”落户济南市妇幼保健院,是省市一体化建设的重要体现,是妇女儿童健康发展的重要机遇,更是造福社会情系民生的又一惠民福祉。双方

将以技术合作为依托,强化资源优化整合,在大数据队列研究、临床与基础科研课题合作、双向转诊、急诊救治、新技术新业务开展、人才培养等方面开展扎实有效的合作,实现共同进步、共同发展,不断满足妇女儿童的就医和健康需求。

“山大生殖——济南妇幼妇女儿童健康联合研究所”的成立,标志着济南市又一高水平妇幼学科建设与发展平台的成立,必将进一步提高妇幼健康内涵建设,增强妇幼健康服务能力,培养更多的高水平妇幼健康卫生人才,为济南市乃至全省广大妇女儿童健康发展提供更加有力的保障,为省市一体化建设和济南康养名城建设做出新的更大贡献。



术后一年十个月



术后一年